
Hodnocení turnaje Gala Cup, juniorky, Prostějov, 22.5.2010 

 

Oproti loňské bohaté účasti, kdy se musela hrát kvalifikace, bylo letos do turnaje přihlášeno 
jen 12 dvojic. Obavy z možného přerušování hry z důvodu bouřek se brzy potvrdily a bylo 
výhodou, že turnaj byl rozehrán na třech hřištích. Přeháňky nebyly dlouhé, turnaj postupoval 
v dobrém tempu. Proti silné výpravě z Opavy se tak postavil zbytek Moravy. Do 
semifinálových bojů postoupily přímo Šťastná s Chalupovou a Šťastná s Vysockou. 
V opravách jsme viděli několik vyrovnaných tiebreakových zápasů. Překvapením byl postup 
nejníže nasazených Meluzínové s Mandelíkovou, po třech v řadě hraných třísetových 
utkáních. Postup si také vybojoval mladý domácí pár Kolderová s Missotenovou, hájící barvy 
VK Prostějov. Po náročných soustředěních dobře připravená dvojice se postupně rozehrála 
a v semifinále neměla problém s nejvýše nasazeným párem Šťastná – Chalupová (2:0). Oba 
závěrečné zápasy přinesly vyrovnané třísetové boje plné pěkných výměn. Favorizované páry 
vždy získali první set. Přes svalové problémy nakonec  ve velmi vyrovnaném závěru v boji o 
třetí místo uspěly Meluzínová s Mandelíkovou (18:21, 22:20, 19:17). Přesvědčivým 
výsledkem pro Kolderovou s Missotenovou dopadl finálový zápas. V třetím setu nedaly šanci 
zkušené Šťastné s Vysockou a tak po výsledku 18:21, 21:16 a 15:8 se mohly radovat 
z prvního letošního vítězství.  Nejlepší  čtyři dvojice obdržely věcné ceny. Dík patří 
rozhodčím a také všem sběračúm, zapisovatelům a hrabačům, kteří to v deštivém počasí 
neměli jednoduché. 

Josef Korhoň 

 

 

Konečné pořadí: 

1 Natálie Kolderová – Patrcia Missottenová 

2 Veronika Šťastná – Alexandra Vysocká 

3 Andrea Meluzínová – Magdaléna Mandelíková 

4 Štěpánka Šťastná – Ivana Chalupová 

5 Tereza Pelikánová – Veronika Zachařová 

5 Barbora Adamčíková –Kateřina Rybková 

7 Lucie Pehalová – Sandra Skarková 

7 Anna Kurková – Marie Kurková 

9 Alice Suchá – Tereza Gálová 

9 Michaela Trandová – Nina Bubláková 

9 Kristýna Adamčíková – Aneta Faksová 

9 Vladimíra Šťastná – Petra Šťastná 

 


